О программе стимулирования кредитования субъектов

малого и среднего бизнеса
Агентством кредитных гарантий совместно с Министерством экономического развития РФ разработана и утверждена Программа стимулирования кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства.
Целью программы является создание механизма поддержки субъектов МСП путем предоставления кредитных средств на льготных условиях для приобретения основных средств, модернизации и реконструкции производства, запуска новых проектов, а также пополнения оборотного капитала.

Предоставление кредитов на пополнение оборотного капитала субъектам МСП, занятым в сфере торговли, программой не предусмотрено.

С подробной информацией можно ознакомиться на сайте Агентства кредитных гарантий www.acgrf.ru.
Дополнительно сообщаем, что в рамках «антикризисного плана» постановлением Правительства РФ от 13 июля 2015 года №702 в 2 раза увеличены предельные значения выручки для отнесения хозяйствующих субъектов к категории субъектов малого и среднего предпринимательства: микропредприятия – 120 млн. рублей, малые предприятия – 800 млн. рублей, средние предприятия – 2 млрд. рублей. Это позволит расширить круг предприятий, имеющих право принимать участие в государственных и муниципальных программах поддержки малого и среднего предпринимательства.
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