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Уважаемые индивидуальные предприниматели!

УПФР в Волоконовском районе напоминает, что в 2015 году минимальный размер оплаты труда для расчета фиксированного размера страховых взносов составляет 5965 рублей в месяц. Таким образом, страховые взносы в Пенсионный фонд РФ составляют 18610,80 руб., в фонд медицинского страхования 3650,58 руб., а всего 22261,38 руб. Данную сумму необходимо уплатить до 31 декабря.
Для тех, чья величина дохода превышает 300 тыс. рублей, размер страхового взноса будет исчисляться исходя из одного МРОТ плюс 1% от суммы превышения величины фактически полученного предпринимателем величины дохода за расчетный период. Страховые взносы, начисленные сверх дохода 300 тыс. руб., нужно будет уплатить в срок до 1 апреля года, следующего за отчетным. При этом сумма не может быть более размера, определяемого как произведение восьмикратного МРОТ и тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз, т.е. 148 886,40 рублей.
Во избежание образования недоимки и взыскания по страховым взносам, самозанятому населению необходимо уплатить страховые взносы за 2015 год до 31.12.2015 г.
Уплата может производиться как одной, так и несколькими суммами в течение года.
[bookmark: _GoBack]Территориальные органы Пенсионного фонда получают полную информацию о доходах индивидуальных предпринимателями от налоговых органов. Предприниматели в обязательном порядке должны представить Налоговую декларацию о фактически полученных доходах в текущем налоговом периоде в территориальные органы ФНС, а в случае прекращения деятельности до конца налогового периода - в пятидневный срок со дня прекращения такой деятельности (п.3 ст. 229 «Налогового кодекса РФ»), так как в ином случае - страховые взносы за истекший период будут взыскиваться в фиксированном размере, исходя из восьмикратного минимального размера оплаты труда, т.е. 148 886,40 рублей.
Важно, что если предприниматель фактически не осуществляет деятельность, в соответствии с положениями Федерального закона № 212-ФЗ он не освобождается от уплаты страховых взносов. В таком случае, управление ПФР рекомендует сняться с учета, обратившись в территориальный орган МРИ ФНС по месту регистрации.
Дополнительную информацию, а так же квитанции для уплаты Вы можете получить воспользовавшись Интернет-сервисом «Личный кабинет плательщика» или обратившись в УПФР в Волоконовском районе.
Начальник управления Т. В. Рамазанова



image1.png




