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Единый День пенсионной грамотности пройдет 29 сентября в образовательных учреждениях региона
В Белгородской области, как и во всей России, Единый день пенсионной грамотности проходит 29 сентября. В нашем регионе он организован Отделением ПФР по Белгородской области совместно с Департаментом образования Белгородской области. Цель мероприятия – привлечь внимание школьников и студентов к вопросам формирования будущей пенсии.  

Всероссийская информационно-разъяснительная кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодежи России проходит уже шестой год. В учебных заведениях всех городов и районов области проходят уроки пенсионной грамотности, которые ведут специалисты и руководство территориальных Управлений Пенсионного фонда и Отделения ПФР. 

Работники ПФР планируют посетить более ста школ, средние специальные и высшие учебные заведения области. В частности, в Белгороде открытые уроки будут проведены в Белгородском инженерном юношеском лицее-интернате (лицей №25), в лицее № 38, гимназии № 3, гимназии № 9, МОУ-СОШ № 4, МОУ-СОШ № 17, МОУ-СОШ № 19, МОУ-СОШ № 21, МОУ-СОШ № 28, МОУ-СОШ № 49, МОУ- СОШ № 51.
С 2015 года введен новый порядок формирования пенсионных прав и расчета размера пенсии. Теперь пенсия формируется в пенсионных баллах. Чем больше баллов будет начислено к дате выхода на пенсию, тем выше будет размер пенсии – важный итог трудовой жизни человека. Именно поэтому правила формирования пенсии необходимо знать, прежде всего, молодым людям, а не тем, кто собирается обращаться за пенсией завтра или через несколько лет. 

В последнее время этой важной теме уделяется много внимания в программе среднего образования. Пенсионный фонд проводит во всех субъектах Российской Федерации образовательную программу по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи. Главным инструментом в этой кампании являются тематические уроки и занятия со школьниками старших классов и учащимися средних специальных учебных заведений с использованием специально разработанного и изданного Пенсионным фондом России учебного пособия «Все о будущей пенсии для учебы и жизни».

В распоряжение школ, сузов, библиотек и самих учеников Отделение Пенсионного фонда РФ по Белгородской области передало около 10 тысяч учебных пособий. Разъяснения и лекции о пенсионном законодательстве сотрудники ПФР будут проводить регулярно. С 2008 года в нашей области претворяется в жизнь программа «Пенсионного всеобуча». Впервые подобные занятия провели в Валуйском районе, а затем данный опыт распространился на всю область. 
Только в прошлом году в рамках реализации программы проведено около 1000 уроков, в которых приняло участие более 20,4 тысяч обучающихся. Помимо этого проведено более 32 экскурсий в рамках дней открытых дверей ПФР для 1,3 тысяч учащихся.
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