О порядке обращения за пенсией.

Управление Пенсионного фонда в Волоконовском районе напоминает о перечне документов, которые необходимы при обращении за назначением пенсии наряду с заявлением.
К  заявлению о назначении страховой пенсии по старостиприлагаются: документ, удостоверяющий личность, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, трудовая книжка, справка о среднемесячном заработке гражданина за любые 60 месяцев подряд в течение трудовой деятельности до 01.01.2002 г. (среднемесячный заработок за 2000 – 2001 годы подтверждается выпиской из индивидуального лицевого счёта в системе обязательного пенсионного страхования, которая имеется в распоряжении органов ПФР), и, в некоторых случаях: документы о нетрудоспособных членах семьи, документы, подтверждающие нахождение нетрудоспособных членов семьи на иждивении, документы об изменении фамилии, имени, отчества, военный билет (для мужчин, проходивших срочную службу в армии).
[bookmark: _GoBack]Далее напоминаем сроки обращения за пенсией. Для заблаговременной подготовки к назначению пенсии  рекомендуем за год  до наступления права на назначение обратиться к своему работодателю или в администрацию городского (сельского) поселения по месту жительстваи представить пакет документов. При заблаговременном обращении и предоставлении гражданином необходимого пакета документов специалисты пенсионного фонда заранее сформируют макет пенсионного дела, окажут содействие в истребовании дополнительных документов, сделают необходимые запросы о стаже и заработной плате.   За месяц до наступления права на страховую пенсию по старости, гражданин имеет право обратиться с заявлением о назначении пенсии, выбрав доступный для себя способ.
Заявление о назначении подается лично, через работодателя или представителя  городского (сельского) поселения, через Личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР. 
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