О формировании пенсионных накоплений 
1. Что такое пенсионные накопления?

В состав пенсионных накоплений включаются:

-  страховые взносы на финансирование накопительной пенсии, 

- дополнительные страховые взносы, взносы работодателя, взносы на софинансирование формирования пенсионных накоплений,
- средства материнского (семейного) капитала, направленные по заявлению женщины на формирование накопительной пенсии,

- доход от инвестирования.

2. Какие выплаты могут быть произведены из средств пенсионных накоплений?


За счет средств пенсионных накоплений
 выплачиваются:

- накопительная часть трудовой пенсии,
- срочная пенсионная выплата,

- единовременная выплата,
- выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц.

3. Как застрахованные лица могут использовать право на инвестирование средств пенсионных накоплений?


Для того, чтобы реализовать свое право на инвестирование средств, застрахованные лица вправе:


- выбрать инвестиционный портфель (управляющую компанию) из числа имеющих договоры доверительного управления средствами пенсионных накоплений с Пенсионным фондом Российской Федерации,

- отказаться от формирования накопительной части трудовой пенсии через ПФР и выбрать негосударственный пенсионный фонд, осуществляющий обязательное пенсионное страхование,

- отказаться от формирования накопительной части трудовой пенсии через негосударственный пенсионный фонд и осуществлять формирование накопительной части трудовой пенсии через ПФР.
4. Как можно выбрать инвестиционный портфель (управляющую компанию)?

Прежде всего нужно определиться, в доверительное управление какой управляющей компании вы хотите передать свои средства пенсионных накоплений.

С перечнем управляющих компаний, имеющих договоры доверительного управления средствами пенсионных накоплений, а также с доходностью, которую управляющие компании  получают при инвестировании пенсионных накоплений, можно ознакомиться в территориальном управлении ПФР либо на сайте ПФР.

Заявление о выборе управляющей компании, в том числе и государственной управляющей компании, подается гражданином в управление Пенсионного фонда лично. Можно отправить такое заявление по почте, но в этом случае установление личности и проверка подлинности подписи застрахованного лица осуществляются нотариально.

5. Что нужно сделать, чтобы передать свои накопления в негосударственный пенсионный фонд?

Для того, чтобы Пенсионный фонд передал ваши пенсионные накоплений в выбранный вами негосударственный пенсионный фонд, необходимо подать заявление о переходе в негосударственный пенсионный фонд и заключить договор об обязательном пенсионном страховании с выбранным негосударственным пенсионным фондом. Заявление подается в управление ПФР лично либо отправляется по почте, заверенное нотариально.

Передача средств пенсионных накоплений лица, решившего перейти в негосударственный пенсионный фонд, будет осуществлена с момента внесения негосударственного пенсионного фонда в реестр участников системы гарантирования пенсионных накоплений.

6. Какие негосударственные пенсионные фонды включены в реестр?


На сегодняшний день такой реестр не сформирован и ни один из негосударственных пенсионных фондов в него не включен прежде всего потому, что основные положения закона о гарантировании пенсионных выплат начинают применяться с 1 января 2015 года.

Для того, чтобы негосударственный пенсионный фонд вошел в систему гарантирования пенсионных накоплений, должны быть выполнены определенные требования, установленные Федеральным законом № 410-ФЗ:

1. все новые негосударственные пенсионные фонды с 1 января 2014 года должны создаваться в форме акционерных обществ, существующие негосударственные пенсионные фонды,  работающие в системе обязательного пенсионного страхования, обязаны до 1 января 2016 года преобразоваться из некоммерческих организаций в акционерные общества или ликвидироваться, 

2. преобразованным негосударственным пенсионным фондам требуется переоформить лицензию. 
Решение о государственной регистрации негосударственного пенсионного фонда принимает Банк России. И только после регистрации фонда он может быть внесен в реестр участников системы гарантирования прав застрахованных лиц.

7. Что будет с пенсионными накоплениями граждан, доверивших свои накопления негосударственным пенсионным фондам?

Поскольку процедура акционирования и проверки Банком России – процесс длительный, то появление какой-либо информации о том, какие из существующих ныне фондов будут соответствовать предъявляемым требованиям и будут включены в реестр участников, ожидается к концу текущего года.
В связи с этим в 2014 году страховые взносы в размере 16 % полностью будут направляться на формирование страховой части пенсии и индексироваться государством, как и у граждан, оказавшихся от формирования пенсионных накоплений.

В то же время все ранее сформированные пенсионные накопления граждан будут по-прежнему инвестироваться и выплачиваться в полном объеме, с учетом инвестиционного дохода, когда граждане получат право выйти на пенсию и обратятся за ее назначением. 

8. Что значит «граждане, отказавшиеся от формирования пенсионных накоплений»?

Основным источником формирования будущих пенсий являются взносы, которые работодатель перечисляет за каждого своего сотрудника каждый месяц в Пенсионный фонд России. До 1 января 2014 года 10% страховых взносов поступали на формирование страховой части пенсии, а 6% - на формирование накопительной части. В прошлом году в силу вступил ряд законов, согласно которым гражданам 1967 года рождения и моложе предоставлено право выбора: продолжать формирование страховой и накопительной частей будущей пенсии в прежних размерах либо отказаться от формирования накопительной части и все 16% направить на формирование страховой части. 

9. Куда нужно обратиться, чтобы заявить о своем выборе?

До 31 декабря 2015 года необходимо подать соответствующее заявление в клиентскую службу управления ПФР по месту жительства. Надо отметить, что выбор тарифа связан с выбором страховщика (управляющей компании либо негосударственного пенсионного фонда). С начала текущего года все виды заявлений (выбор управляющей компании, переход в негосударственный пенсионный фонд, переход из негосударственного пенсионного фонда в Пенсионный фонд РФ) подаются гражданами лично в управление ПФР либо могут быть отправлены почтой, но в этом случае установление личности и проверка подлинности подписи застрахованного лица осуществляются нотариально.

