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22 сентября в Волоконовском районе прошел Единый День пенсионной грамотности

Пятый год подряд проходит Всероссийская информационно-разъяснительная кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодежи России. Ее цель – привлечь внимание школьников и студентов к вопросам формирования будущей пенсии. 

В Волоконовском районе, как и во всей России, Единый день пенсионной грамотности прошел 22 сентября. В этот день специалисты Управления ПФР в Волоконовском районе посетили 4 средние общеобразовательные школы и Ютановский агромеханический техникум. Там были проведены уроки пенсионной грамотности. Занятия проводились на основе материалов четвертого издания учебно-методического пособия «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни.
С 2015 года введен новый порядок формирования пенсионных прав и расчета размера пенсии. Теперь пенсия формируется в пенсионных баллах. Чем больше баллов будет начислено к дате выхода на пенсию, тем выше будет размер пенсии – важный итог трудовой жизни человека. Именно поэтому правила формирования пенсии необходимо знать, прежде всего, молодым людям, а не тем, кто собирается обращаться за пенсией завтра или через несколько лет. 

Учебник «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни» содержит написанную на доступном языке информацию о правилах пенсионного обеспечения в нашей стране, словарь основных понятий и терминов. В виде ярких схем и рисунков в учебнике представлена информация об основах обязательного пенсионного страхования, о пенсионной формуле, вступившей в силу с 1 января 2015 года. В конце учебника – занимательный тест, чтобы оценить полученные знания.

В рамках программы «Пенсионного всеобуча» в период с сентября по декабрь 2015 года сотрудниками УПФР в Волоконовском районе будут проведены разъяснения и лекции о пенсионном законодательстве во всех средних учебных заведениях района.
Начальник управления Т. Рамазанова
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