              Единовременная выплата к 70-летию Победы в 
                        Великой Отечественной войне
       26 февраля 2015 года был подписан Указ Президента Российской Федерации «О единовременной выплате в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945годов».

     Согласно этому Указу в апреле-мае 2015 года будут произведены единовременные выплаты инвалидам Великой Отечественной войны, участникам Великой Отечественной войны, лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, вдовам (вдовцам) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, а также вдовам (вдовцам) умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны в размере 7000 рублей.

Выплату в размере 3000 рублей получат ветераны Великой Отечественной войны, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев (исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР), граждане, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, бывшие совершеннолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Указанные выплаты будут произведены гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории России, в Латвии, в Литве и Эстонии.

В Белгородской области около 40 тысяч человек получат эти выплаты вместе с пенсиями. Выплата будет производиться в беззаявительном порядке.

