В период с 01.01.2013 года по 22.04.2013 в отделение надзорной деятельности Волоконовского района поступило 42 сообщения о происшествиях, из которых  9 о пожарах.  Из них в жилых помещениях п. Волоконовка – 1, сельская местность – 1, хозяйственные постройки: п. Волоконовка - 1, сельская местность 4. Произошло 1 возгорание автомобиля, 1 пожар на объекте экономики. Собственника причинен материальный ущерб на сумму более 1млн. рублей. Основными причинами пожаров стали : нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей– 3;     короткое замыкание электропроводки – 2; неосторожность при курении 2; неосторожность при пользовании открытым огнем – 2.

В связи с наступлением весенне-летнего пожароопасносного периода значительно возрастает риск возникновения пожаров, основными причинами которых является деятельность человека. Из-за увеличения светового дня  большинство граждан находится вне помещений. Оставляются без присмотра электрические и газовые бытовые приборы. Многие, не задумываясь о возможных последствиях, решают  проблему утилизации мусора самым простым, но не безопасным способом – путем сжигания.  Костры разводят во дворах домовладений, вблизи жилых домов и хозяйственных построек.  Так,  в  период с 1 по 22 апреля 2013 года поступило 10  сообщений о загорании мусора и 19 сообщений о загорании сухой травы. Из них в поселках – 4, в селах -2, вне территории населенных пунктов – 23.
За нарушении требований пожарной безопасности, выразившееся в сжигании отходов на  расстоянии менее 50 метров от объектов к административной ответственности привлечено 3 гражданина (1 в п. Волоконовка, 1 в с. Козловка, 1 с. Столбище). На правонарушителей наложен административный штраф по ст. 20.4 ч.1 КоАП РФ в размере 1000 рублей. 

Пунктом 77 постановления Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 года № 390 «О противопожарном режиме»  запрещено сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов. Лицо, допустившее нарушение противопожарных требований  подлежит привлечению к административной ответственности по статье 20.4 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятьсот рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.  

Если у Вас возникли вопросы в сфере выполнения требований пожарной безопасности,  Вы можете обратиться за консультацией в отделение надзорной деятельности Волоконовского района по адресу: п. Волоконовка, ул. 60 Лет Октября 27, каб. 202, 216. Приемные дни вторник, пятница. Тел. 5-00-15.

