О заседании избирательной комиссии

 Волоконовского района в сентябре
6 сентября 2016 года состоялось очередное заседание избирательной комиссии Волоконовского района, на котором были рассмотрены вопросы.
***
На основании личных заявлений освобождены члены участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса № 447 в поселке Волоконовка, № 459 в селе Погромец и назначены новые члены этих комиссий из резерва.

***

Члены избирательной комиссии района утвердили порядок работы избирательных комиссий района до дня голосования и в день голосования, распределили обязанности между членами районной комиссии с правом решающего голоса. Разобрали порядок составления, оформления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования № 1, № 2 в машиночитаемом виде.
***

На основании постановления Избирательной комиссии области, утвердили распределение дополнительно выделенных денежных средств избирательной комиссии района. 

***
Члены комиссии ознакомились с информационно-разъяснительными материалами о выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, с биографическими данными о кандидатах по Старооскольскому одномандатному избирательному округу № 76, по федеральному избирательному округу.
Алексей Васильевич, рассказал о количестве открепительных удостоверений, выданных избирательной комиссий района, избирателей, включенных в список избирателей по месту пребывания, о получении нового технологического оборудования, избирательных бюллетеней для голосования двух видов.
Секретарь избирательной комиссии района                            В.А. Калашник           
