	
Об очередном заседании избирательной комиссии
 Волоконовского района в марте

На очередном заседании избирательной комиссии района, состоявшемся      6 марта 2017 года, были рассмотрены вопросы, связанные с внесением изменением в составы участковых избирательных комиссий и резерв комиссий. 
На основании заявлений, поданных в избирательную комиссию района, освобождены досрочно от исполнения обязанностей членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса № 451 и № 452 в поселке Волоконовка, № 458 в селе Осколище, № 459 в селе Погромец, № 461 в селе Коновалово, № 463 в селе Красная Нива, № 470 в селе Новорождественка,  № 474 в хуторе Шаховка, № 477 в селе Шидловка, № 479 в селе Чапельное.
Из резерва участковых комиссий № 461, № 474, № 477 назначены члены участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса.
В связи с назначением членами участковых комиссий избирательных участков, участков референдума решающего голоса Калиты А.В., Русиной Е.А., Мищенко Т.А., Лядвиной С.С., Немцевой Е.И., рассмотрев заявления Толстых С.В., Лихтина Н.И., Лихтиной Л.В.,  которые были зачислены в резерв комиссии № 477 село Шидловка и на основании пункта 9 статьи 26, пункта 5.1 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», принято решение об исключении вышеназванных лиц, из резерва.
Рассмотрены предложения ВОЛОКОНОВСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ, местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Белгородского регионального отделения политической партии  «Либерально - демократическая партия России», регионального отделения политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Белгородской области, Белгородского регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», собраний избирателей по месту работы, жительства, члены избирательной комиссии района предложили Избирательной комиссии Белгородской области принять решение о зачислении предложенных кандидатур  в резерв составов участковых комиссий избирательных участков, участков референдума  № 451, № 452, № 458, № 459, № 461, № 463, № 470,  № 474,  № 477,     № 479.
Также на основании заявлений освобождены от должности председатели участковых  комиссий избирательных участков, участков референдума № 466  в поселке Пятницкое,  № 477 в селе Шидловка и № 479 в Чапельном.
 

   

	



