	
	
На очередном заседании избирательной комиссии
 Волоконовского района в январе
На очередном сто втором заседании избирательной комиссии района,   состоявшемся 25 января 2017  года, были рассмотрены вопросы, касающиеся ее текущей деятельности. 
На заседании комиссии присутствовал член комиссии с правом совещательного голоса: от политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - Н.И. Хихлушка.
Перед началом работы районной комиссии, председатель Муниципального совета муниципального района «Волоконовский район» Бережной А.В. вручил удостоверение новому члену избирательной комиссии района с правом решающего голоса Панову Сергею Ивановичу.
***
С информацией об итогах регистрации (учета) избирателей, участников референдума на территории муниципального района «Волоконовский район» по состоянию на 1 января 2017  года выступил Пахунов М.В. – главный специалист информационного центра аппарата Избирательной комиссии Белгородской области. Он подробно рассказал об изменениях в численности избирателей, участниках референдума за 2016 год, привел конкретные цифры, провел статистический  анализ. На 01 января в районе зарегистрировано 26483  избирателя, участника референдума, а на 1 января 2016 года было зарегистрировано 26847 избирателей, участников референдума. Число избирателей, участников референдума стало на 364 человека меньше. Уменьшение произошло за счет естественной убыли населения и перемены места жительства.
***
Утверждены мероприятия по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий, других организаторов выборов в Волоконовском районе на 2017 год.
 Деятельность районной избирательной комиссии в наступившем году связана с обучением членов избирательных комиссий с правом решающего голоса и участников избирательного процесса, проведению работы по повышению правовой культуры избирателей, людей с ограниченными возможностями здоровья, а также с подготовкой к проведению  выборов  Губернатора Белгородской области в единый день голосования – 10 сентября 2017 года. 
***
 Утвержден план работы избирательной комиссии района на текущий год, который предусматривает проведение мероприятий по реализация районной целевой программы «Повышение правовой культуры избирателей, участников референдума, обучение организаторов выборов и референдумов в Волоконовском районе на 2013-2017 годы», организацию работы членов избирательных комиссий района, проведение комплекса мероприятий по подготовке к проведению выборов 10 сентября 2017 года, обучению  лиц, из числа резерва составов участковых комиссий. 
***
Члены избирательной комиссии района обсудили и утвердили мероприятия  по проведению на территории района  Дня молодого избирателя. Предусмотрено в январе-марте проведение с молодыми и будущими избирателями правовых викторин, информационных и классных часов на тему «Молодежь и выборы», заседаний клубов молодых и будущих избирателей, олимпиады по избирательному законодательству, десятого районного фестиваля-конкурса КВН «Молодежь ЗА выборы».
***
Члены избирательной комиссии района ознакомились с постановлениями Избирательной комиссии Белгородской области.


Председатель избирательной комиссии района                          А.В. Гниденко

   

	
	



