PAGE  
2

Информационно-аналитическая записка 

о характере обращений граждан, поступивших 
в администрацию  городского поселения «Поселок Пятницкое» 

муниципального района «Волоконовский район»

 в 2015 году
В  2015 году в  администрацию городского поселения «Поселок Пятницкое» поступило 142  письменных и устных обращений граждан, в сравнении с 2014 годом  на 63 обращений больше (79). Увеличение произошло за счет обращений по земельным вопросам, так как в соответствии с Федеральным законом от 23.06.2014г. № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 марта 2015 года распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляется администрациями городских и сельских поселений.
1. На имя  главы  администрации поселения поступило - 113 (57).
2. Личный прием главы администрации поселения (карточки) – 29 (22).
Наибольшее количество обращений граждан к  главе  администрации поселения поступило по  вопросам оформления земельных участков жителями - 48, по вопросу работы ЖКХ – 18 обращений, по вопросу конфликтных ситуаций с соседями – 18. Заявителями ставились вопросы по спиливанию аварийных деревьев, стоянке большегрузных автомобилей, завозе грунта на ТОСы, снятию с регистрационного учета, проверке цен в магазинах,  вопрос по затоплению огорода.  
По вопросу оформления займа на строительство и достройку через фонд   ИЖС – 4.
По жилищным вопросам поступило 5 обращений. Это обращения о  постановке на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.
По вопросам транспорта поступило 3 обращения. Высказывались просьбы  решить вопрос о стоянке  большегрузных автомобилей, создающих неудобства в жилой зоне.
По вопросам безопасности поступило 12 обращений. В них поднимались проблемы в отношениях между соседями, о совершении противоправных действий.

По  вопросам о трудоустройстве – 2 обращения. Также поднимались вопросы об установке детской площадки, об отсутствии уличного освещения.  
Из 142  обращений исполнено 142,   неисполненных нет. 
Ежедневно готовится служебная записка для  главы администрации  о нарушении сроков рассмотрения обращений граждан и записка – напоминание для ответственных за подготовку ответов заявителям.

Сроки рассмотрения заявлений граждан соблюдаются. В случаях, когда для рассмотрения обращения требуется длительная процедура согласования с соответствующими государственными службами, заявителям направляются промежуточные ответы.

